



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENATUL

Comisia pentru apărare,
ordine publică și siguranță națională

Nr. XXV/ 271/11.09.2019

AVIZ

la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.227/2015
privind Codul fiscal
L489/2019

Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, prin adresa nr. L489/2019, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu **Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal.**

Inițiator: Eugen - Orlando Teodorovici - senator PSD

În ședința din 11 septembrie 2019, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a analizat propunerea legislativă și a hotărât, cu **majoritate** de voturi, să adopte prezentul **aviz favorabil, cu un amendament admis**, prevăzut în anexa acestui aviz.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE

Senator Tit ~~Liviu~~ BRĂILOIU

SECRETAR,

Senator Mihai ~~Viorel~~ FIȚOR

DOMNULUI SENATOR ARCAȘ I. VIOREL
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU BUGET, FINANȚE, ACTIVITATE BANCARĂ ȘI
PIAȚĂ DE CAPITAL

AMENDAMENTE ADMISE

la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal

L489/2019

Nr. crt.	Text Lege 227/2015 privind Codul Fiscal	Forma propunerii legislative	Amendament/Autor	Motivație
1.	-----	<p>2. După Titlul IV "Impozitul pe venit" se introduce un nou Titlu, Titlul IV¹ " taxa pe veniturile din pensii și indemnizații pentru limită de vârstă" cuprinzând articolele 134¹ - 134⁴, cu următorul cuprins:</p> <p>"Titlul IV¹ - Taxa pe veniturile din pensii și indemnizații pentru limită de vârstă.</p> <p>Art.134¹ - categoria de contribuabili și sfera de cuprindere a taxei pe veniturile din pensii și indemnizații pentru limită de vârstă.</p> <p>(1) Persoanele fizice care realizează venituri din pensii și/sau indemnizații pentru limită de vârstă, primite în baza unor legi/statute speciale, denumite în continuare contribuabili, sunt obligate la plata taxei pe veniturile din pensii și indemnizații pentru limită de vârstă,</p>	<p>2. După Titlul IV "Impozitul pe venit" se introduce un nou Titlu, Titlul IV¹ " taxa pe veniturile din pensii și indemnizații pentru limită de vârstă" cuprinzând articolele 134¹ - 134⁴, cu următorul cuprins:</p> <p>"Titlul IV¹ - Taxa pe veniturile din pensii și indemnizații pentru limită de vârstă.</p> <p>Art.134¹ - categoria de contribuabili și sfera de cuprindere a taxei pe veniturile din pensii și indemnizații pentru limită de vârstă.</p> <p>(1) Persoanele fizice care realizează venituri din pensii și/sau indemnizații pentru limită de vârstă, primite în baza unor legi/statute speciale, denumite în continuare contribuabili, cu excepția celor provenite din sistemul de apărare, ordine publică și siguranță</p>	

		<p>denumită în continuare taxă.</p> <p>(2) Taxa este datorată numai în situația în care venitul lunar din pensie și/sau indemnizație pentru limită de vârstă, de la unul sau mai mulți plătitori, după caz, din care se deduce impozitul pe venit aferent stabilit potrivit prevederilor titlului IV, este mai mare decât suma netaxabilă de 7.000 lei, lunar.</p> <p>(3) În înțelesul prezentului titlu, veniturile pentru care se datorează taxa reprezintă sume primite în baza următoarelor legi/statute speciale:</p> <p>a) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>b) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 47/1992, privind organizarea și funcționarea Curții Constituționale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>c) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 303/2004 privind statutul</p>	<p>națională, sunt obligate la plata taxei pe veniturile din pensii și indemnizații pentru limită de vârstă, denumită în continuare taxă.</p> <p>(2) Taxa este datorată numai în situația în care venitul lunar din pensie și/sau indemnizație pentru limită de vârstă, de la unul sau mai mulți plătitori, după caz, din care se deduce impozitul pe venit aferent stabilit potrivit prevederilor titlului IV, este mai mare decât suma netaxabilă de 7.000 lei, lunar.</p> <p>(3) În înțelesul prezentului titlu, veniturile pentru care se datorează taxa reprezintă sume primite în baza următoarelor legi/statute speciale:</p> <p>a) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>b) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 47/1992, privind organizarea și funcționarea Curții Constituționale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>c) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 303/2004 privind statutul</p>	
--	--	--	---	--

	<p> judecătorilor și procurorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare; d) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea și al personalului care funcționează în cadrul Institutului Național de Expertize Criminalistice, cu modificările și completările ulterioare; e) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 7/2006 privind statutul funcționarului public parlamentar, republicată, cu modificările și completările ulterioare; f) indemnizația pentru limită de vârstă prevăzută în Legea nr. 96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare; g) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 223/2007 privind statutul personalului aeronautic civil navigator profesionist din aviația civilă din România, cu modificările și completările ulterioare; h) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 216/2015 privind acordarea pensiei de serviciu membrilor Corpului diplomatic și consular al României, cu </p>	<p> judecătorilor și procurorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare; d) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea și al personalului care funcționează în cadrul Institutului Național de Expertize Criminalistice, cu modificările și completările ulterioare; e) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 7/2006 privind statutul funcționarului public parlamentar, republicată, cu modificările și completările ulterioare; f) indemnizația pentru limită de vârstă prevăzută în Legea nr. 96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare; g) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 223/2007 privind statutul personalului aeronautic civil navigator profesionist din aviația civilă din România, cu modificările și completările ulterioare; h) pensia de serviciu prevăzută în Legea nr. 216/2015 privind acordarea pensiei de serviciu membrilor Corpului diplomatic și consular al României, cu </p>	
--	--	--	--

		<p>modificările și completările ulterioare;</p> <p>i) pensii militare prevăzute în Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>j) indemnizația pentru limită de vârstă prevăzută în Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind codul administrativ.</p>	<p>modificările și completările ulterioare;</p> <p>i) se elimină;</p> <p>j) indemnizația pentru limită de vârstă prevăzută în Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind codul administrativ.</p> <p>Autor: Senator Șerban Nicolae</p>	
--	--	---	---	--